Прокуратурой района проведена проверка органов опеки и попечительства

В марте 2017 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства, направленного на защиту прав несовершеннолетних в деятельности органа  опеки и попечительства  администрации Новоорского района, в ходе которой выявлены  нарушения законодательства об опеке и попечительстве. 

В ходе проведения проверки установлено, что 
3.03.2017 в прокуратуру района поступила информация из ОМВД России по Новоорскому району о том, что в ходе рейдового мероприятия межведомственной рабочей группы выявлена неблагополучная семья, в которой проживает ребенок 2014 г.р. 


На момент проверки мать ребенка отсутствовала дома, в доме спал ее супруг в пьяном состоянии. В квартире наблюдался беспорядок, кругом валялась пустая тара из под спиртного, приготовленная пища отсутствует.


Установлено, что ребенок детский сад не посещает, со слов соседей неблагополучная мать в течении недели злоупотребляет спиртными напитками.

Ранее, данный родитель привлекалась к уголовной ответственности  по ст. 156 УК РФ за жестокое обращение со своим старшим сыном 2010 г.р. В результате аморального образа жизни мальчик получил заболевания: острый фарингит, острый цистит, туберкулёзный бронхоаденит неясной активности.

В отношении своего сына нерадивая мать лишена родительских прав. Однако, исковое заявление подано было только после внесения прокуратурой района по данному факту представления в адрес начальника отдела образования администрации МО Новоорский район.

Вместе с тем, специалисты органа опеки и попечительства администрации Новоорского района, зная о ситуации в данной семье, аморальном образе жизни родителей, а также о факте того, что в ней воспитывается малолетний ребенок 2014 г.р.,  не предпринимют своевременных мер по защите несовершеннолетнего ребенка от действий родителя, представляющего угрозу его жизни и здоровью,  препятствующих его нормальному развитию.


Кроме этого, при проведении проверки личных дел несовершеннолетних подопечных, прокуратурой района установлены нарушения сроков сдачи отчетов опекунов о хранении, об использовании имущества подопечных и об управлении этим имуществом.


В связи с выявленными нарушениями в адрес начальника отдела образования МО Новоорский район внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечены 2 должностных лица.
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